

## 创业故事

4年前白云海从企业辞职后创办养猪场,如今,养猪场年出栏7000余头生猪,年利润达200万元——

# 靠良种和标准化养猪致富

本报记者 岳婷婷

在鹤山区鹤壁集镇西街村南,一个占地约60亩的养猪场矗立在路旁。10月16日下午,记者走进一看,现代化、标准化的猪舍、消毒室、药品室、饲料仓库一应俱全。

一身着工作服的白云海刚从猪舍里走了出来,招呼记者去办公室。

## 借来20万元建起4栋猪舍,买了20头母猪

2009年,33岁的白云海为了能给家人提供更好的生活,毅然从企业辞职,拿着从亲朋好友那里借来的20万元,建了4栋猪舍,

买了20头母猪,办了一家养猪场。由于没有经验,没考虑清楚养猪需要多少饲料费用,猪养了没几个月就快没钱了,这让白云海很是着急,赶忙又从朋友那里东拼西凑了两万元,加上从银行贷款10万元,才有惊无险地解决了养猪遇到的第一个难题。

谁知一波未平一波又起。一场突如其来的大疫,让猪场繁育的近200头生猪一下子死了60余头,白云海顿时慌了神,这一分钱还没赚,又欠亲戚朋友那么多钱,这该怎么办呢?

一连几个晚上,白云海都没睡好觉。他再三考虑,觉得不能再这样蛮干了,要想办法摆脱现在的窘境。他马上高薪聘请了养猪经验丰富的专业技术人员刘先生到养猪场来,负责猪场的养

殖管理。在母猪疾病防疫与喂养方面,刘先生通过定期给母猪体检、保健、防疫等措施,增强了母猪的体质。在白云海和刘先生的科学养殖和精心照顾下,猪场的生猪顺利出栏。更加幸运的是,2010年,生猪价格一路上涨,白云海一下子赚了30余万元。

这让他看到了希望。他又拿出10万元,从省育种中心买了30头品种优良的纯种猪,在选种、保育、育肥等各个阶段纯中选优,培养繁殖出的生猪行情非常好,他将出栏的大部分生猪卖出,挣了近80万元。这让他喜出望外,又马不停蹄地新建了两栋高水准的猪舍,买了50头纯种猪,并于2012年年底还清了所有欠债。

## 扩建和新建标准化猪舍13栋

2013年春,白云海将猪场扩建,达到存栏母猪300头的规模,扩建和新建标准化猪舍13栋,猪舍内有自动饮水器、无动力自然通风器、降温水帘系统等设施,还有消毒室、药品室、饲料仓库等,用于饲料储藏、猪病防治。

依靠良种繁育、标准化饲养,白云海的养猪场短短4年间实现了跨越式发展,现存栏母猪380头、年出栏生猪7000余头,年利润可达200万元。不仅如此,他还加强员工培训与管理,聘请专家对养殖户进行定期培训,参加市养殖协会举办的交流培训班,

积极向其他先进的养殖企业学习养殖技术及管理经验,进一步提升养猪场管理水平。白云海还建立了企业网站,拓宽了销售渠道,猪被卖到了全国各地。

## 下一步瞄准生态农业

谈及下一步打算,白云海表示,再发展一两年,就要把养猪场升级为纯种猪场。除了已建好的鱼塘,他还要建绿色无公害果园、菜园,大力发展生态农业。

回想创业经历,白云海感慨道:“凡事要敢想敢干。不管遇到多少困难,你只要不言放弃,咬紧牙关,坚持到底,相信总有解决的办法。”

## 生意经

## 创业大师谈创业

谁消费我的产品,我就把他(消费者)研究透。一天不研究透,我就痛苦一天。

——史玉柱

对所有创业者来说,都要永远告诉自己一句话:“从创业的第一天起,我每天要面对的是困难和失败,而不是成功。”

今天很残酷,明天更残酷,后天很美好,但绝大部分人是死在明天晚上,所以不要放弃今天。

——马云

我能成功,主要是胆量的关系。什么叫胆识?先有胆,后有识。没有胆识是没有用的,满腹经纶,不敢去做,成功的机会只有零。反过来,有胆的人,即使没有见识,他可能还有50%的机会。

——尹明善

## 金点子



10月23日,“大学生村官”张宏霞(左)和刘天宝在给非洲雁喂食。

河北省宣化县闫甲村的“大学生村官”张宏霞、刘天宝为带领贫困山区群众致富,于2012年5月在村里建起了一家非洲雁特种养殖基地,成立了养殖合作社,主动开拓京津、晋蒙等地餐饮市场,取得了良好的经济效益。据介绍,目前在张宏霞、刘天宝的带领下,闫甲村周边的6个村300户村民也发展非洲雁特种养殖,户均年增收2000元左右。

新华社记者 杨世尧 摄

市交管部门开展集中整治行动

## 严控事故多发路段 严管客、货车等重点车辆

**本报讯** (淇河晨报记者 夏国锋) 我市本月中旬开展的道路交通严重违法行为集中整治专项行动,正在按照部署有序进行。此次集中整治行动目的是通过重点整治校车、客车等车辆的交通违法行,预防和遏制秋冬季道路交通事故的发生。

据介绍,我市交管部门为进一步深化道路交通事故大检查活动,决定开展道路交通严重违法行为集中整治专项行动。

行动整治的重点道路为濮鹤高速公路、107国道、新老区快速通道、大白线以及货车流量大、秩序混乱、事故多发的省道、景区道路,以及今年以来发生过一次死亡两人以上交通事故的路段。重点整治客车、校车、货车、危品运输车、农村面包车及农用车。严厉打击不按规定车道行驶、超速行驶、逆向行驶;无牌无证、套牌套证、遮挡污损号牌;酒后驾驶、醉酒驾驶;客车、旅游包车超员、疲劳驾驶;农用车违法载人等交通违法行为。

据了解,此次集中整治行动持续到月底。其间,交管部门除了留下必要警力外全员上路,形成整治声势。市公安局交管支队还派出了工作组对各大队集中整治行动的开展情况进行督察,确保整治效果。

(线索提供:汪春)



淇滨区检察院

## 党组成员坚持“每周一课” 带动学习型检察院建设

**本报讯** (淇河晨报记者 夏国锋 通讯员 魏宜成)“本次新刑事诉讼法的修改主要涉及审查逮捕和侦查活动监督……”10月21日下午,在淇滨区检察院三楼办公室内,该院党组成员的“每周一课”例行开讲,院侦监科负责人就新刑事诉讼法对侦监工作的影响进行了详细讲解。

该院以“每周一课”制度为契机,探索建立长效培训机制。据了解,该院计划根据上级部门的全员培训计划制定出全院中长期业务培训规划,再依据计划以季度为单位,每月安排两次业务学习。学习强调不走形式注重实效,对授课人、学习内容进行科学安排。对正在开展的党组业务学习进行总结,丰富完善学习形式和方法,达到学以致用目的,进一步带动学习型检察院建设。

据了解,淇滨区检察院高度重视以学习型党组带动学习型检察院建设工作,10月初该院结合院情决定党组首先开展为期两个月的业务学习。该院每周拿出一下午时间,由8个主要业务部门的负责人给新调整后的党组成员上课。通过听业务部门负责人讲课,该院党组成员进一步熟悉了工作职责和业务流程,提高了把握全局能力,增强工

## 中国银行业监督管理委员会 鹤壁监管分局公告

(2013年第13号)

根据业务需要,依据《中华人民共和国银行业监督管理法》和《金融许可证管理办法》有关规定,“中国银行股份有限公司鹤壁长风南路支行”经中国银行业监督管理委员会鹤壁监管分局批准予以终止营业,现予以公告。

中国银行股份有限公司鹤壁长风南路支行  
机构编码:B0003S341060008

许可证流水号:284358  
批准成立日期:1993年6月19日

住所:河南省鹤壁市山城区长风南路19号  
邮政编码:458000  
电话:0392-3203609  
发证日期:2011年5月6日

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(<http://www.cbrc.gov.cn>)上查询。

## 鹤壁自行车/电动车展各项工作准备就绪

# 车展期间优惠大、奖品多

**本报讯** (记者 岳婷婷)2013年鹤壁自行车/电动车展即将盛大开幕,车展会组委会现已将各项工作准备就绪,各大参展商也已做好充分准备。各大品牌的自行车及电动车都有较大幅度的优惠,还有精彩的比赛环节等着您的参与。欢迎广大市民前来车展转转看。这是10月24日,记者从2013年鹤壁自行车/电动车展主办方了解到的。

据悉,车展期间,每天两场自行车慢赛,每场第一名可获得由华夏车行提供的千元山地自行车一辆,每场第二名至第六名可获得由众鑫团购网提供的精美不锈钢保温杯一个。实惠不仅如

此,每场参赛名额非常有限,只有50名,而且每一名参赛者都能获得一份贴心骑行纪念品。27日下午,华夏车行将此次参与慢赛的山地自行车进行现场打折出售,户外运动爱好者一定要抓住此次难得的机会,快乐慢骑,欢乐购车。

每个参展

商都针对本次车展特别推出了不少让利于民的优惠措施,比如,华夏车行将在车展期间推出

“骑行台”比赛,优胜者可获得骑行上衣或纪念小奖品;还有驴友专用山地车和特价学生山地车的打折促销活动,当场购优惠车型即可获赠精美骑行装备一份。此外,绿源电动车也推出了让您惊喜的优惠活动,期待您的到来。

每个参赛

商都针对本次车展特别推出了不少让利于民的优惠措施,比如,华夏